

*Деточук Є.Є.*

*Шановний Миколо!*

Першому заступнику голови  
Київської міської державної  
адміністрації  
Поворознику М.Ю.

Про підключення засобів  
відеофіксації до комплексної системи  
відеоспостереження міста Києва

Шановний Миколо Юрійовичу!

За поданням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) до Київської міської ради подано проект рішення Київської міської ради «Про затвердження Положення про комплексну систему відеоспостереження міста Києва» (реєстр. від 28.03.2018 № 08/231-995/ПР).

Згідно із зазначеним проектом рішення Київської міської ради функціями комплексної системи відеоспостереження міста Києва є забезпечення безпечного середовища в місті Києві, а основними цілями створення та функціонування визначено, зокрема, забезпечення безпеки дітей, учнів, студентів у дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних та професійно-технічних навчальних закладах відповідно, забезпечення збереження майна та інших об'єктів права власності територіальної громади міста Києва, усунення загроз життю та здоров'ю фізичних осіб і публічній безпеці, забезпечення публічної безпеки і порядку, вжиття заходів для надання невідкладної медичної допомоги тощо.

Враховуючи зазначене та з метою реалізації зазначених функцій та цілей системи, прошу Вас дати доручення структурним підрозділам виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), районним в місті Києві державним адміністраціям, комунальним підприємствам, установам, організаціям, що належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва, щодо термінового підключення всіх засобів відеофіксації, які обліковуються у них на балансі (знаходяться в оперативному управлінні чи на праві господарського відання), до комплексної системи відеоспостереження міста Києва.

З технічних питань підключення пропонуємо звертатись до адміністратора комплексної системи відеоспостереження міста Києва – комунального підприємства «Інформатика» виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (тел. (044) 454-23-47).

З повагою

Заступник голови

*Д. Давтян*

Назаров  
Івченко 202 74 57

ПК 0



*бр. 15947*

*02.05.2018*